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TayHxaycbl «LAHTA» — COBpPeMEHHbIN KOMMIEKC
3X-3TaXKHbIX anapTaMeHTOB, BO3BeOEHHbIV MO
TEXHOMTOTMN KNPMMYHO-MOHOTUMTHOIO
cTpouTenbcTBa. acan BbIMOSIHEH M3 LWUTYKATYPKU B
MacTefibHbIX OTTEHKAX C TEPPAKOTOBbLIMU
aKUeHTaMMW.

B KoMMnekce npencraBneHo MHOXECTBO
BapWMaHTOB M/1aHMPOBOK C COOCTBEHHOWM
NPEUMOOMOBOM TEpPPUTOPUEN, BBICOKUMIK MOTOTKaMM
N OBYXYPOBHEBbLIM CBETOM.

B LwaroBom gOCTYMHOCTM OT KOMT/1EKCa MMeeTCAa
BCe HeobxooMMoe — NPOOOBO/IbCTBEHHbIE
Mara3unHbl, Kade 1 pecTopaHbl, Crna-casioHbl U
06pa3oBaTeNbHbIE yYpeXXaeHMs.

«LAHTA» pacnonoxeH B nocenke ONbrmHo,

6narofaps PacroOXKEeHMIO KOMMIeKca XUTenu TyNUKOBSRA VN,
MOTYT HacNaXa0aTbCsl BCEMU NpenMyLLecTBaMm /'- T
3aropoaHOM XMU3HW U MPW 3TOM BbICTPO iy
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HasBaHue XXK: LAHTA TayHXxaycbl
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NMnaHupoBKU

, 205.79 M2, 1 3T.
orP 31 608 000

O6wasa nnowanb 205.79 M2
CtoumocTb 3a M2 P 153593
YXunas nnowagb  75.6 M?
Mnowanb KyxHn  29.1 M?
STax 1

STa)ken B gomMe 3

Tun caHy3na 3
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O6Lwaqa nnowagb
CTOMMOCTb 3a M2
Xwunaa nnowagb
MNMnowanb KyXHU
dTax

DTaxen B gome
Twn caHy3na
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P 121 361
67.9 M2
26.5 m?
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